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De la Reforma Fiscal

De los siguientes temas, ¿cuál
considera usted que es más urgente
que atiendan los diputados: la
reforma laboral, la reforma
eléctrica o la reforma fiscal?

El gobierno puede cobrar impuestos de dos formas. La

primera es cobrar impuestos a las personas dependiendo

del dinero que ganan. La segunda es cobrar impuestos a las

personas dependiendo de lo que compran y consumen.

¿Usted qué prefiere?

Para ver más información acerca del tema le invitamos a que ingrese a nuestra publicación en linea de “Pulso Ciudadano No. 35”

58%

28%

11%

3%

Reforma
eléctrica

Reforma
fiscal

Reforma
laboral

Ns / Nc

7%

23%

70%

Ns/Nc

Que el gobierno cobre impuestos a
las personas dependiendo de lo que

compran yconsumen

Que el gobierno cobre impuestos a
las personas dependiendo del dinero

que ganan

Ns / Nc
11%

No vale la pena
pagar impuestos

32%

Sí vale la
pena pagar
impuestos

57%

El de personas encuestadas cree que vale la pena
pagar impuestos, sin embargo también consideran
(70%) que el gobierno debe cobrar a las personas
dependiendo del dinero que ganan.

57%

En la actualidad los mexicanos entienden las
necesidades del país y creen que la Reforma
Fiscal es una prioridad, puesto que un
de las personas encuestadas lo afirman.

28%

¿En México vale la pena o no
vale la pena pagar impuestos?

Fuente: *Encuesta telefónica nacional realizada el 19 de agosto de 2003 por Consulta Mitofsky, 400 ciudadanos mayores de 18 años N.C. Del 95% y error de +- 3.5%.
**Encuesta nacional vivienda realizada del 8 al 13 de septiembre de 2006 por Ipsos Bimsa. 1000 entrevistas con nivel de confianza del 95% y error de +- 3.5%.

***Encuesta nacional vivienda realizada del 16 al 19 de marzo de 2007 por Consulta mitofsky, 1000 entrevistas con nivel de confianza del 95% y error de 3.1%.+-

*

**

***

http://www3.diputados.gob.mx/camara/001_diputados/006_centros_de_estudio/04_centro_de_estudios_sociales_y_de_opinion_publica/004_canales_secundarios/005_opinion_publica/002_pulso_ciudadano


13-19 de agosto de 2007

Fuente: *BGC, Ulises Beltrán y Asociados, Acontecer Nacional y Opinión Pública, Julio de 2007. **Boletín semanal de Consulta Mitofsky, núm. 198, enero de 2007.
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En general. ¿Está usted acuerdo o en desacuerdo con la manera
como está gobernando el presidente Felipe Calderón?

54%APROBACIÓN PROMEDIO DE MANDATARIOS EN AMÉRICA
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APROBACIÓN QUE OTORGA LA OPINIÓN PÚBLICA A SUS GOBERNANTES POR SU GESTIÓN
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En este apartado se puede observar que el actual Presidente de México, Felipe Calderón
Hinojosa muestra una aceptación favorable para los mexicanos en cuanto a su manera de gobernar
(73% están a favor), incluso en un ranking de los gobiernos del mundo Calderón se encuentra bien
posicionado (5to. Lugar) por encima de gobiernos como Argentina (10), Brasil (17), España (20),
Estados Unidos (22), Francia (23) y Gran Bretaña (24 lugar).

Para ver más información acerca del tema le invitamos a que ingrese a nuestra publicación en linea de “Pulso Ciudadano No. 37”

Aprobación que otorga la opinión pública a sus gobernantes por su gestión

http://www3.diputados.gob.mx/camara/001_diputados/006_centros_de_estudio/04_centro_de_estudios_sociales_y_de_opinion_publica/004_canales_secundarios/005_opinion_publica/002_pulso_ciudadano


Fuente:
Encuesta telefónica realizada por FOX NEWS el 17 y 18 de Julio de 2007 a 900 personas. Error de +- 3%.

Real Clear Politics, RCP Chart. http://realclearpolitics.com
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Elecciones Internas de los Republicanos

Para ver más información acerca del tema le invitamos a que ingrese a la página del CESOP

41.0%37.0%

34.5%

37.1%
36.0%

35.0% 35.9%
34.8%

37.4%

35.2%35.6%

38.3%

25.3%

23.1%22.8%22.3%

23.5%22.0%

25.5%

22.0%
23.4%24.6%

19.5%

17.8%

11.6%
11.5%

12.3% 13.2%

15.3%
16.2%

13.7%

12.2%
11.4% 12.0% 11.9% 10.8%10.2% 11.2%

14.8% 14.7%
13.0%

16.8%

15.0% 15.3%
13.0%

15.5%

12.0%13.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

F
eb

-0
7

F
eb

-0
7

M
ar

-0
7

M
ar

-0
7

A
br

-0
7

A
br

-0
7

M
ay

-0
7

M
ay

-0
7

Ju
n-

07

Ju
n-

07

Ju
l-0

7

A
go

-0
7

Clinton Obama Edwards Gore

Elecciones Internas de los Democratas
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Pensando en la próxima elección presidencial, si las elecciones
generales del 2008 fueran hoy y los candidatos fueran

y , ¿por quién sería su voto?
Hillary

Clinton Rudy Giuliani

En las siguientes gráficas se aprecia
cómo se encuentra la intención de voto
en las elecciones internas. Los
Republicanos han tenido variaciones en
cuanto a los candidatos no punteros, lo
cual se puede observar en el gráfico. Sin
embargo Giuliani se ha mantenido
siempre a la cabeza con un promedio de
28.1% y con una diferencia de su más
cercano rival Thompson de 9%. Es
relevante destacar que en los últimos 2
meses Thompson ha tenido un aumento
significativo, rebasando así a los demás
y quedando en 2do puesto.

Con los Demócratas no hay mayor
cambio, Clinton aventaja a los
demás con un promedio de 40.8%
de preferencia, mientras que
Obama (el más cercano rival)
tiene un promedio de 23.2%, con
lo cual hace constatar que con
17.6% de diferencia, y a través de
la linea de tiempo, Clinton ha
estado arriba todo el tiempo.

Ahora la pregunta de ¿por quién
sería su voto si las elecciones
fueran hoy?, Hillary Clinton
ganaría con una ligera ventaja del
5% sobre Rudy Giuliani. Aunque
estos resultados contrastan con
las personas que dicen no
votarían por ella en cualquier
circunstancia (29%) mientras que
por Rudy Giulliani no lo haría el (
8%).
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los puedes consultar en la
página del

www.diputados.gob.mx/cesop

http://www.diputados.gob.mx

